

又是第一名,职教学子闪耀技能大赛

第十七届山东省职业院校技能大赛青岛经济职业学校再获佳绩

12月8日,第十七届山东省职业院校技能大赛(中职组)美术造型赛项在青岛经济职业学校圆满闭幕。来自全省的31支参赛队伍同台竞技,经过激烈角逐,分别取得了优异成绩。其中,青岛经济职业学校以总成绩第一名获得此次省赛一等奖,这也是学校继荣获2024年世界职业院校技能大赛总决赛争夺赛文化艺术赛道(美术造型小组)金奖第一名后,在今年职业院校技能大赛上再次取得第一名佳绩。

善于积累素材学习构图

“造型与装饰创作赛项是根据‘二十四节气’中的‘大雪’节气的美景照片进行装饰造型设计,图片中有柿子、喜鹊和大雪。我以三者为设计元素,选择蓝色作为冷色调,画面以冬季雪花飘旋的状态,让喜鹊停留在柿子上,用抽象画法突出喜鹊动态感,营造幸福满满的寓意。”青岛经济职业学校2022级首饰设计与制作专业学生赵彦群在比赛中,凭借扎实的基本功和能理解、善提炼、会应变的能力,在第十七届山东省职业院校技能大赛(中职组)美术造型赛项中摘得第一名。

在生活中留心发现美好的风景,用相机随时拍下记录,经常浏览速写书和图案书,收集各种元素图案,赵彦群认为,只有不断积累素材才能为创作出美丽的构图做好铺垫。“我在生活中发现比较好的构图,都会向它学习,因为有一些元素是需要平时的积累来提高理解力,所以要多去看美好的画面。”赵彦



青岛经济职业学校荣获第十七届山东省职业院校技能大赛金牌。

群说道。

坚持爱好遇挫折不放弃

“我从小学五、六年级开始喜欢美术,抽空会画一些动漫和插画,真正开始学习美术是从初三下学期,因为喜欢首饰设计行业,所以选择青岛经济职业学校。”赵彦群告诉记者,她感谢老师的用心栽培,让她看到自己的闪光点,并愿意为之不断努力进步。

“我有时候比较浮躁,偶尔会粗心一点,但是每次我的老师都会给我一些鼓励和帮助,让我不断成长,不断进步,

为我指引前进的方向。”赵彦群认为,梦想的路上没有捷径,遇到困难挫折不要放弃,只有坚持信念和不懈的努力才能到达终点,所以要做一个挑战者。“希望大学能考进山东工艺美术学院,并不断学习深造,目标是将来成为一名优秀的首饰设计师。”如今,赵彦群有了新的努力方向。

职业技能大赛接连摘冠

青岛经济职业学校参赛选手们积极备赛、勇于创新,在比赛中充分展示出他们的职业素养和精湛的专业技能,

在今年举办的“国赛”和“省赛”上纷纷摘得第一名的好成绩。据悉,学校参加教育部和全国行业技能大赛中均斩获佳绩,在珠宝专业荣获3个团体一等奖,药剂专业荣获1个团体一等奖、1个团体二等奖、1个团体三等奖,商务专业荣获1个团体一等奖、2个团体二等奖,学校取得单项9金17银14铜的优异成绩。

作为职业技能大赛协办单位,青岛经济职业学校发扬其务实、严谨、实干的作风,为赛事各方提供了无微不至的保障,赢得广泛赞誉。学校以精益求精的态度为基石、严谨务实的作风为支撑、温馨周到的服务为桥梁、密切协作的联动为纽带,为参赛选手提供了一个展示自我、挑战自我的璀璨舞台,也为职业教育的师生们提供了一个交流学习、相互启发、共同进步的平台,呈现了一场技能与青春、艺术与创意的赛事盛宴。

“技能,是通往梦想的桥梁;大赛,是点亮梦想的灯塔。大赛的举办不仅为参赛选手提供了一个展示自我、挑战自我的平台,也为职业教育的教师和专家们提供了一个分享交流的机会。”青岛经济职业学校党总支书记王建鹏表示,希望学生们经过激烈的比拼,能够充分展示自己的专业技能和职业素养;各参赛队能够相互学习、相互启发,以赛促学、以赛促教、共同提高,培养出更多具有创新精神和实践能力的专业技能人才,为职业教育的发展贡献力量。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜

让老年群体享受学习的乐趣

市北区老年大学青岛市技师学院分校成立



市北区老年大学青岛市技师学院分校揭牌。

本报12月11日讯 12月5日,市北区老年大学青岛市技师学院分校在青岛市技师学院市北洛阳路校区揭牌成立。现场,青岛市技师学院中式烹饪、中式面点教师采用互动式教学的方法,为老年学员现场演示了干炸里脊、蛋黄酥的制作流程。

市北区委老干部局局长、组织部副部长张春辉在致辞中表示,市北区老年大学青岛市技师学院分校的成立是职业教育参与老年教育、共享职教资源的有益尝试。希望双方充分发挥资源优势,深化合作,为老年群体提供优质、实用的技能课程,让老年群体也能享受到学习的乐趣,实现自我价值,为社会贡献智慧和力量。

青岛市技师学院党委副书记柴清林指出,市北区老年大学青岛市技师学

院分校为老年朋友们提供了一个学习新知、陶冶情操的崭新平台,分校将依托完善的教学体系、优质的师资力量和先进的教学设施,结合老年人的学习特点和兴趣需求,开设中西式面点、中西式烹饪、插花、茶艺等一系列富有特色的课程,为老年朋友提供全方位、多层次的教育服务,让他们老有所乐、老有所为。

据悉,近年来,青岛市技师学院高度重视老年群体教育发展,依托“党群夜校”培训品牌大力发展社区嵌入式老年教育体系,现已辐射方城路社区、周口路社区等13个社区,为老年群体开设茶艺、插花、整理收纳等“微技能”课程,被青岛市教育局授予“青岛市职业教育参与老年教育示范点”称号。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜)

校园资讯

莱西市滨河幼儿园开展家长半日开放活动



莱西市滨河幼儿园邀家长进园。

本报12月11日讯 为实现家园共育,帮助家长了解孩子们在园一日学习生活及成长情况,增进家庭和幼儿园的双向沟通与合作,共同促进孩子们的身心和谐发展,日前,莱西市滨河幼儿园开展家长半日开放活动。

家长们走进幼儿园,观摩了活力满满的早操、多彩赋能的教育教学活动、自主有序的生活活动、趣味横生的户外活动等环节,不仅零距离感受孩子们在园的学习与生活,也拉近了家长与幼儿园的距离,为家园共育搭建了有效的桥梁。活动结束后,园长王华组织班级教师对各个活动环节进行了反思和总结,并对下一次活动的开展提出了合理化建议。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜)

青岛市北区实验小学募捐图书送给甘肃小学生

本报12月11日讯 近日,青岛市北区实验小学开展“市北—临洮”小海燕爱心图书角项目公益募捐”活动,学生们将精心挑选的图书打包整理,并附上温馨的寄语和精美的书签,这些满载爱心的包

裹,将送达甘肃临洮县孩子们的手中。

为了让捐赠活动更有意义,学校还组织了以“共享阅读,共筑梦想”为主题的读书分享会。学生们围绕自己喜欢的书籍进行交流,分享阅读心得,加深彼此友谊的同时,也进一步激发了阅读热情,营造了浓厚的书香氛围。

据悉,此次活动展现了青岛市北区实验小学学生们对社会责任的担当与践行。学校将继续秉承“爱心传递,知识共享”的理念,开展更多形式多样的公益活动,为构建和谐社会贡献力量。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜)

青岛四方小学宪法学习宣传教育月启动

本报12月11日讯 近日,在青岛四方小学举行的宪法学习宣传教育月启动仪式上,全校学生进行了宪法手势操展示,四年级学生进行了宪法诵读。

据了解,学校在12月开展宪法晨读,宪法手势操,宪法书画、剪贴报等丰富多彩的宪法活动,在校园深植法治理念,将法治精神融入师生日常生活,增强师生宪法意识,为培育法治新人夯基固本,推动法治文化在校园蓬勃发展、传承不息。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于娜)



青岛四方小学学生进行宪法手势操展示。